

親愛的中華聖潔會弟兄姐妹：

平安！

謝謝大家的代禱與支持，我們一切平安！

近來，大家從不同媒體中可以看到內地的現狀，對於教會的事工開展（尤其是青少年學生的事工），有很大的限制與阻力。確實在我們周圍有多個校園團契被查封，兒童主日學被叫停，在各樣的限制中，似乎進入寒冬期，我們在禱告，在這樣的特殊時期，我們當做些什麼？

靠著上主，在過去半年中我們經歷許多的恩典：

因房東擔心我們聚會活動，不願再租房子給我們使用，我們只能再次尋找地方搬遷。很感恩我們很快就在中心對面找到一個比現在更好的場地，搬遷需要時間調整和整理，也對中心的運作有些影響。

中心去年多了兩位同工，同工們在學習配合服侍，整個團隊還處於磨合調整中，如何培育新手同工，也是我們目前最大的需要。我們也明白一個服事主的人，首先要看重與神的關係，委身於校園，才能帶來生命的成長、生活的見證、服侍的果效。這是整個團隊配搭服侍的基礎，影響著團隊未來的方向，願上帝施恩保守同工們，帶領我們能夠帶動學生福音運動。

因著環境的影響，同工自身的適應與調整，中心在過去一個學期，並未有很多的事工開展。同工們更多在一對一的牧養中深入關懷一些學生，與他們同行。

有個學生參加中心活動已有兩年，還未信主，但在6月底畢業前，她做出一個決定，把自己交給耶穌，決志信主，並願意加入服侍。這是意想不到的收穫，也給我們很大的鼓勵，收成不急於一時，應撒種等待上主的作為。

在這半年的努力中，問題、挑戰不少，也促使我們願意去尋求依靠上帝，我們願意積極尋找回應校園的需要，相信過去帶領我們進入校園的神，仍會帶領我們走過寒冬，到祂所預備的美地。望弟兄姊妹繼續為我們代禱！

祝身心安康，主恩滿溢！